



В Республике Дагестан местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Дербентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 1 апреля 2023 года подозреваемый, находясь в своем домовладении, расположенном по улице М.Гаджиева в городе Дагестанские Огни, на почве ранее сложившихся неприязненных отношений со своим отцом нанес деревянным черенком от лопаты множество ударов в различные части тела последнему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В результате полученных повреждений потерпевший упал и не мог оказывать дальнейшее сопротивление. После этого подозреваемый, продолжая свои противоправные действия, облил голени обеих ног потерпевшего воспламеняющейся жидкостью и поджог.

Причиненные повреждения повлекли за собой многочисленную кровопотерю и интоксикацию организма, в результате чего потерпевший в последующем скончался.

Подозреваемый задержан. В ходе проверки показаний на месте последний показал и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1780318>